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10 月 19 日（木）、西公会堂で秋楽会が開催されました。午前の合唱の部は、それぞれの

クラスの伝えたい思いが心に響く素晴らしい合唱の連続でした。午後の昼食の部とアトラク

ションの部のパフォーマンスも、笑いあり感動ありの目を離せない発表が続きました。目に

見えない所での努力もふくめて、上中生
かみちゅうせい

の頑張りに心から拍手を送りたいと思います。雨

の中、会場に足をお運びいただいた保護者の皆様、地域の皆様には厚く御礼申し上げます。

また、会場でのアンケートへのご協力ありがとうございました。（裏面参照）これからも、

学校づくりの主役として力をつけてきた二年生と一年生、そして希望の進路の実現へ向けて

頑張っている三年生への応援をよろしくお願いいたします。 

 

金賞 
1 年 1 組 2 年 2 組 3 年 2 組 

課題曲 自由曲 課題曲 自由曲 課題曲 自由曲 

曲名 ＣＯＳＭＯＳ 涙をこえて モルダウ 友～旅立ちの時～ 大地讃頌 流浪の民 

指揮者 國友琳花 安部 杏 阪口晴樹 渡邉里鈴 佐藤遥菜 野津 瞳 

伴奏者 長井美羽 矢後 栞 田崎百合子 佐藤結南 石川優希 石川優希 
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                     第７号 平成２９年１１月１日発行 

発行責任者 校長 関 恭雄 

 

 

 

上菅田中学校 学校教育目標 

◆学びを深め、実践力を養う 

◆互いを認め、自分を伸ばす 

◆豊かな心と健康な体をつくる 

◆地域の一員、国際社会の一員 

であることを自覚し、行動する 

秋楽会実行委員長（3 年 2 組上江和
かみえかず

志
し

さん）の言葉より 

 今年の秋楽会のスローガンは「音色～響け最高のハーモニー」です。このスローガンは、「素

晴らしいハーモニーを会場いっぱいに響かせてほしい」「最高の秋楽会を作り上げよう」という

秋楽会実行委員の思いが込められています。（中略）本番を迎えるにあたって、不安や緊張もあ

ると思います。しかし、これまで積み重ねてきた練習を思い出してください。練習は練習した

分だけ必ず結果はついてくると私は信じています。これまでの過程を思い出し、自信を持って

本番に臨みましょう。そしてこれまでに私たちが得た合唱のすばらしさを、この会場にいるす

べての人へ届けましょう。 

   

≪お願い≫ 今年度、秋楽会の会場となった西公会堂に近接する月極
つきぎめ

駐車場の管理会社から、「上菅田

中学校秋楽会来場者の複数台の無断駐車があり、月極契約者の方に迷惑がかかった」と、お叱
しか

りの電

話が学校にありました。やむを得ずお車で来場の際は、必ず有料駐車場をご利用ください。（次年度は

保土ケ谷公会堂に戻る予定ですが、同様にお願いいたします。） 



保護者の皆様、地域の皆様、秋楽会会場でのアンケートへのご協力ありがとうございまし

た。皆様のご意見も参考にさせていただき、より良い秋楽会を目指してまいります。 

【合唱発表について】 
〇子供達が一生懸命頑張って練習してきた成果が見られて素晴らしい合唱発表でした。感動しました。 
〇クラスでまとまっている姿がとても良かった。 〇とても良く声が出ていて、練習の成果が出ていた
のではないでしょうか。 〇とてもよかったです。 〇皆がんばっていて感動しました。 〇最高  
〇どのクラスも一生懸命さが伝わって良かったです。指揮者さんも体全体で表現していて伝わりました。 
〇とてもよく練習されているように思えます。 〇学年が上がるごとにうまくなっていく様子が見受け
られました。各々のクラスがまとまり、個性も出しつつ歌っていた印象が良かったです。 〇3年生の時、
垂れ紙の前にカメラマンが立ってしまい字が読めず、残念でした。 〇3年生の「大地讃頌」がとてもな
つかしく（昔、混声で歌ったことがあります）皆さんすばらしかったです。 〇各クラスの頑張りが伝
わる発表でした。 〇今までの過程を聞いていたので、本番が大成功に終わってよかった。 〇3年生は
見ることができませんでしたが、１、2 年生はやっぱり上の学年の方が声も出ていて来年が楽しみです。 
〇どのクラスもきちんと歌っていてとても良かったです。 〇各学年とも素晴らしい歌声でした。さす
が 3年生、4パートの課題曲、とてもよかったです。 〇どのクラスも歌の意味を知り、いっしょうけん
めい歌ってました。 〇3年生は、まとめの年でもあって、迫力があって上手でした。 〇みんな練習の
成果がよく出ていて、はっきりきれいに歌えていた。 〇とても聞きごたえがあり良かったです。1 年、
2年、3年とだんだん声量が増え成長を感じます。 〇がんばって練習してきたのがわかります。とても
よかったです。 〇もちろんよかったです。やはり学年が上がるほど伝えるものがあります。うれしい
です。 〇練習をいっぱいしていた様だったので、まとまっていてよかった。 〇それぞれ緊張感があ
って、心が一つになった感じで良かったです。感動しました。 〇今までの練習の成果を感じました。
どのクラスも一致団結した歌声を聴けて感動しました。 

 

 

【アトラクションについて】 
〇この部が一番楽しかったです。 〇上の子から何年も見ているが、ここまでの盛り上がりはないので
は？来年からもやってほしい。 〇楽しめました。 〇とても楽しく会場と一緒に盛り上がれてビック
リした。 〇すごく楽しかったです。マンザイの出来がよくて面白かったです。 〇英語のスピーチは
書いて貼り出さないと難しいです。全然わかりませんでした。 〇とても楽しかったです。たくさんの
若さをいただきました。（80 才のおばあさんです） 〇新しい企画、良かった。 〇午前と違った雰囲気
で今年も楽しかったです。 〇沢山のアトラクション楽しめてよかったです。毎年ダンスが上手くなっ
ていますね。先生達のサプライズ、盛り上がりました。 〇昼食の部の試みはよかったです。 〇ダン
スもバンドも年々レベルが上がって楽しかったです。 〇すごく楽しませてもらった。みんなすごい才
能、素晴らしいです。 〇学校の明るさ、ご指導の良さがうかがえました。 〇楽しいが、同じ学年の
子の発表を見れないでランチに行っていたので、子供達が全部見れるといいと思った。 〇ららランチ
楽しかったです。 〇今年は特に内容が充実していた様に思いました。とても盛り上がって楽しかった
です。 

【その他】 
〇朝練は可能であれば声も出づらいようですし、体調不良の子も多かったようなので日数を減らしては
どうかと思いました。部活もあるし、体を休ませた方が成果が上がる気がしたので検討願います。  
〇吹奏楽部がとても良かった。 〇私は昭和 25年生まれで孫の発表会を観に来ましたが、時の流れと生
徒達の生き生きとした顔がとても良かったです。未来が楽しみです。 〇楽しく明るい感じがとても良
かった。秋楽会委員の人の熱意も伝わってきた。 〇昼食中にいろいろ面白いコントのような事をやっ
てくれましたが、マイクが近いせいか声がビンビン響いて聞こえにくかった。吹奏楽部の演奏が最後を
飾って良かったです。 〇入れ替え制の予告等、難しかったですが、大きなトラブルもなく良かったで
す。 〇順番に並んだにもかかわらず入口を 2 か所開放により順番が変わってしまい並ぶ意味がない。
入口を 1 ヶ所にして欲しかったです。 〇事前にアンケートを取ったなら当日の動きを手紙で知らせて
ほしかったです。（3 年優先で 1・2 年が見れなくなる事など） 〇保護者の入場は早く並んでも 1・2 年
は意味がなかったです。一文入れてもらいたかったです。 〇アトラクション等の時は照明を全体にし
てほしいです。西公会堂だからなのか、せっかくの姿が暗くて残念です。 〇子供達が昼食でいない時
に友だちの発表があったので見れないことがあり残念だと聞きました。 

 


